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104
Teilnehmer Ansicht 

104
Teilnehmer total

104
Neue Teilnehmer   -   

103
Fertige Teilnehmer

0% 100%

1   Beteiligen Sie sich an Wahlen und Abstimmungen? 

Antwort 50% Prozent Anzahl

Meistens bis immer 64.1% 66

Mehrheitlich 28.2% 29

Selten 5.8% 6

Nie 1.9% 2

103 Teilnehmer 100% 103



Beteiligen Sie sich an Wahlen und Abstimmungen?

Meistens bis immer

Mehrheitlich

Selten

Nie

28,2%

64,1%









0% 100%

2   Haben Sie die easyvote Broschüre genutzt, um sich über die anstehenden Wahlen und Abstimmungen zu informieren? 

Antwort 50% Prozent Anzahl

Ja, vollständig gelesen 48.5% 50

103 Teilnehmer 100% 103



Haben Sie die easyvote Broschüre genutzt, um sich über die anstehenden Wahlen und Abstimmungen zu informieren?

Ja, vollständig gelesen

Ja, einzelne Themen gelesen

Ja, kurz durchgeblättert

Nein, ungelesen entsorgt

48,5%

9,7%

35,9%


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0% 100%Antwort 50% Prozent Anzahl

Ja, einzelne Themen gelesen 35.9% 37

Ja, kurz durchgeblättert 5.8% 6

Nein, ungelesen entsorgt 9.7% 10

103 Teilnehmer 100% 103







0% 100%

3   Haben Sie aufgrund der easyvote Broschüre häufiger an Wahlen und Abstimmungen teilgenommen? 

Antwort 50% Prozent Anzahl

Ja, häufiger 44.7% 46

Gleich häufig 54.4% 56

Weniger häufig 1% 1

103 Teilnehmer 100% 103



Haben Sie aufgrund der easyvote Broschüre häufiger an Wahlen und Abstimmungen teilgenommen?

Ja, häufiger

Gleich häufig

Weniger häufig

44,7%

54,4%







0% 100%

4   Waren die Informationen der easyvote Broschüre gut verständlich für die jeweiligen Abstimmungen und Wahlen? 

Antwort 50% Prozent Anzahl

Immer 59.2% 61

Meistens 35.9% 37

103 Teilnehmer 100% 103



Waren die Informationen der easyvote Broschüre gut verständlich für die jeweiligen Abstimmungen und Wahlen?

Immer

Meistens

Selten

Nie

35,9%

59,2%




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0% 100%Antwort 50% Prozent Anzahl

Selten 1% 1

Nie 3.9% 4

103 Teilnehmer 100% 103





0% 100%

5   Waren die Inhalte ausführlich genug, damit Sie Ihre Meinung bilden konnten? 

Antwort 50% Prozent Anzahl

Ja, gerade richtig 72.8% 75

Nein, zu viel 4.9% 5

Nein, zu wenig 22.3% 23

103 Teilnehmer 100% 103



Waren die Inhalte ausführlich genug, damit Sie Ihre Meinung bilden konnten?

Ja, gerade richtig

Nein, zu viel

Nein, zu wenig22,3%

4,9%

72,8%







0% 100%

6   Ist die easyvote Broschüre ansprechend gestaltet? 

Antwort 50% Prozent Anzahl

Übersichtlich, ansprechend 79.6% 82

Unübersichtlich, wenig Ansprechend 1.9% 2

Keine Meinung zur Gestaltung 18.4% 19

103 Teilnehmer 100% 103



Ist die easyvote Broschüre ansprechend gestaltet?

Übersichtlich, ansprechend

Unübersichtlich, wenig Ansprechend

Keine Meinung zur Gestaltung18,4%

79,6%






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0% 100%

7   Soll Ihnen die Gemeinde Allschwil die Wahlhilfe easyvote weiterhin gratis zustellen? 

Antwort 50% Prozent Anzahl

Ja, gerne 83.5% 86

Nein, danke 11.7% 12

Ist mir egal 4.9% 5

103 Teilnehmer 100% 103



Soll Ihnen die Gemeinde Allschwil die Wahlhilfe easyvote weiterhin gratis zustellen?

Ja, gerne

Nein, danke

Ist mir egal11,7%

83,5%







0% 100%

8   Wie alt sind Sie? (Die Umfrage ist anonym, die Angaben werden nicht weiterverwendet) 

Antwort 50% Prozent Anzahl

18 bis 19 Jahre alt 24.3% 25

20 bis 21 Jahre alt 30.1% 31

22 bis 23 Jahre alt 28.2% 29

24 bis 25 Jahre alt 17.5% 18

103 Teilnehmer 100% 103



Wie alt sind Sie? (Die Umfrage ist anonym, die Angaben werden nicht weiterverwendet)

18 bis 19 Jahre alt

20 bis 21 Jahre alt

22 bis 23 Jahre alt

24 bis 25 Jahre alt

24,3%
17,5%

28,2%

30,1%
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




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